بسمه تعالی
فرم طرح درس : اناتومی بسته حواس ویژه (نظری)


  نام  و کد درس :        110                                       رشته و مقطع تحصیلی :  دکترای حرفه ای پزشکی                                    ترم   : چهارم
     نیمسال اول / دوم / تابستان                                                   روز و ساعت برگزاری :                                                     محل برگزاری:             

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   (14 ساعت عملی 8 ساعت نظری)                                       دروس پیش نیاز : مقدمات علوم تشریحی
مدرس یا مدرسین:   ولائی - همتی                                                                 شماره تماس دانشکده: 04133342086


	جلسه اول نظری-دکتر ولائی
اهداف کلی : آناتومی چشم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1. ساختار استخوانی اربیت را بشناسد
2. تشریح ساختار کره چشم را بداند
3. تشریح ضمائم کره چشم را بداند
4. تشریح عروق و اعصاب چشم را بداند

	شناختی
	تهیه پاورپوینت- تشرح و توصیف عناصر آناتومیکس- پایش میزان توجه و یادگیری دانشجویان

	شرکت درکلاس- شرکت در بحث ها
	
	2 ساعت
	ویدئو پروزکتور- کامپیوتر- نرم افزار پاورپوینت- پوینتر- میکروفون
	آزمون نظری

	جلسه دوم نظری – دکتر ولائی
اهداف کلی : آناتومی گوش


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1. تشریح لاله گوش مجرای خارجی گوش وعصب رسانی آن را بداند
2. تشریح ساختار گوش میانی و عناصر موجود در دیواره های آن را بداند
3. تشریح محتویات گوش میانی شامل استخوانچه ها و عضلات و نحوه کارکرد آن ها را بداند
4. گوش داخلی و نحوه تشکیل عصب زوج هشتم مغزی را بداند
5. نحوه عبور عصب زوج هفتم از گوش میانی را بداند

	شناختی
	تهیه پاورپوینت- تشرح و توصیف عناصر آناتومیکس- پایش میزان توجه و یادگیری دانشجویان


	شرکت درکلاس- شرکت در بحث ها
	
	2 ساعت
	ویدئو پروزکتور- کامپیوتر- نرم افزار پاورپوینت- پوینتر- میکروفون
	آزمون نظری

	جلسه سوم نظری- دکتر ولائی
اهداف کلی : نکات بالینی چشم و گوش


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1. نکات بالینی مربوط به لاله گوش در حین تشکیل و ارتباط آن اختلالات ژِنتیکی را بداند
2. نحوه معاینه گوش با اتوسکوپ را بداند
3. عفونت های گوش میانی و علت های آناتومیکی آن را بداند
4. آسیب های وارده به جمجمه و تظاهرات آن در گوش را بداند
5. مشکلات مربوط به قرنیه و لنز و عدم تطابق را بداند
6. مشکلات بینایی ناشی از آسیب آناتومیکی به چشم را بداند
7. مشکلات ناشی از فلج اعصاب زوج سوم وچهارم و ششم را در چشم بداند
8. حرکات چشم را بشناسد و ارتباط عصبی عضلانی را بداند

9. تظاهرات مشکلات مربوط به سیستم اتونوم در چشم را بداند
10. آناتومی سطحی و رادیولوژیک دستگاه بینایی و شنوایی را بداند

	شناختی
	تهیه پاورپوینت- تشرح و توصیف عناصر آناتومیکس- پایش میزان توجه و یادگیری دانشجویان


	شرکت درکلاس- شرکت در بحث ها
	
	2 ساعت
	ویدئو پروزکتور- کامپیوتر- نرم افزار پاورپوینت- پوینتر- میکروفون
	آزمون نظری


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : عدم امکان شرکت در امتحان پایان ترم در صورت غیت بیش از حد مجاز
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )      تکلیف           بارم : نیم الی 1 نمره تشویقی
ب ) پایان دوره       mcq                                                                    بارم : 8 از16 نمره نظری
· منابع اصلی درس( رفرانس ): آناتومی سر وگردن اکبری و گری برای دانشجویان
بسمه تعالی
فرم طرح درس : آناتومی بسته حواس ویزه (عملی)



  نام  و کد درس :        110                                   رشته و مقطع تحصیلی :  پزشکی –دکترای حرفه ای                                            ترم   : چهارم

  روز و ساعت برگزاری :       چهارشنبه 12 تا 18                                              محل برگزاری:      سالن مولاژ       

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :                                          دروس پیش نیاز :   مقدمات علوم تشریحی
مدرس یا مدرسین: دکتر ولائی                                                                     شماره تماس دانشکده:04133342086 



	جلسه اول عملی- دکتر ولائی

اهداف کلی : تشریح گوش


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- لاله گوش و مجرای خارجی گوش و گوش میانی (دیواره های گوش میانی) و عناصر داخلی گوش  راروی مولاژ نشان دهد نشان دهد
- نشانه های سطحی دستگاه شنوایی را روی فرد زنده نشان دهد
- قسمت های مهم بالینی دستگاه شنوایی را روی کلیشه های رادیوگرافی نشان دهد


	مهارتی
	تشریح و نشان دادن جز به جز عناصر آناتومیکی


	شرکت در کلاس عملی، مشاهده  ساختارها و پرسش و پاسخ
	
	2 ساعت
	مولاژ
	آزمون عملی روی کاداور یا مولاژ

	جلسه دوم عملی- دکتر ولائی

اهداف کلی : تشریح چشم



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- چشم و ضمائم آن شامل کره چشم، عضلات اطراف چشم، عروق و اعصاب چشم، ساختار پلک ها را روی مولاژ نشان دهد
- نشانه های سطحی دستگاه بینایی را روی فرد زنده نشان دهد

- قسمت های مهم بالینی دستگاه بینایی را روی کلیشه های رادیوگرافی نشان دهد


	مهارتی
	تشریح و نشان دادن جز به جز عناصر آناتومیکی


	شرکت در کلاس عملی، مشاهده  ساختارها و پرسش و پاسخ
	
	2 ساعت
	مولاژ
	آزمون عملی روی کاداور یا مولاژ


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : حذف درصورت غیبت بیش از حد مجاز
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )   تکالیف             بارم : نیم الی 1 نمره

ب ) پایان دوره      آزمون عملی کوتاه جواب روی کاداور یا مولاژ

                                                                    بارم : 2 از 4 نمره عملی
· منابع اصلی درس( رفرانس ):

 آناتومی سر و گردن گری برای دانشجویان و سر و گردن اکبری

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  بسته حواس ویژه (بافت شناسی & جنین شناسی) – کد- 151096109          رشته و مقطع تحصیلی : پزشکی                         ترم   :  
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                  روز و ساعت برگزاری :                دوشنبه- ساعت 10:00 و 12:00                             محل برگزاری:  دانشکده پزشکی
     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ):     8/0واحد نظری - عملی                                               دروس پیش نیاز :  
     مدرس یا مدرسین:   دکتر همتی                             شماره تماس دانشکده: 33342086


	جلسه اول نظری- مدرس: دکتر همتی 
هدف کلی : بافت شناسی بافت شناسی حواس ویژه (چشم و گوش)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند
با: 
ساختار میکروسکوپی چشم و ضمائم دستگاه بینایی
ساختار میکروسکوپی گوش 
(لايه هاي كره چشم محتويات كره چشم ساختمان هاي ضميمه چشم گوش خارجي گوش مياني گوش داخلي) را توضیح دهد.

	شناختی

	CDهای  آموزشی وسخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر 
	پاسخ به سوالات و
شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس 
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد و
استفاده از CDهای آموزشی
	امتحان پایان ترم

	جلسه اول عملی- مدرس: دکتر همتی
هدف کلی : آشنایی با ساختمان میکروسکوپی چشم و گوش


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
با ساختمان های میکروسکوپی  
آشنا شود
ساختار بافت شناسی قسمت های مختلف دستگاه بینایی و شنوایی- تعادلی را زیر میکروسکوپ تشخیص دهد
ساختار ميكروسكوپی چشم و گوش را توضيح دهد. ساختار ميكروسكوپی لایه هاي مختلف چشم با عناصر قدامی چشم را تشخیص دهد. ساختار ميكروسكوپی گوش داخلی را توضيح دهد. ساختارهاي بافتی بافتهاي چشم و گوش را در زیر ميكروسكوپ نشان دهد.
	مهارتی

	CDهای  آموزشی وسخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر 
	پاسخ به سوالات و
شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس 
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد و
استفاده از CDهای آموزشی
	امتحان پایان ترم


	جلسه دوم نظری- مدرس: دکتر همتی 
هدف کلی :  تکوین چشم و گوش


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند
با: نحوه تکوین قسمت های مختلف دستگاه بینایی
نحوه تکوین قسمت های مختلف دستگاه شنوایی- تعادلی
ناهنجاری های مادرزادی دستگاه بینایی و شنوایی- تعادلی را توضیح دهد

	شناختی

	CDهای  آموزشی وسخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر 
	پاسخ به سوالات و
شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس 
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد و
استفاده از CDهای آموزشی
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره (امتحان میان ترم ...... ) :                بارم : نمره
 ب ) پایان دوره : آزمون نظری (MCQ)                                                     بارم : 2 از 4 نمره عملی- 8نمره از 16 عملی 
· منابع اصلی درس( رفرانس ):        ):          
·     بافت شناسی جان کوئیرا & دکتر سلیمانی راد
·    جنین شناسی دکتر سلیمانی راد & لانگمن
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